
Χαιρετισµός του Γενικού Γραµµατέα 

του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Π.Ε.Τ.Ι.Ε. 

στην 5η Πανελλήνια Ηµερίδα  

Επιστηµονικών και Επαγγελµατικών θεµάτων 
Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων 

  
  
Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι, 
  

Ως Γενικός Γραµµατέας του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολόγων 

Ιατρικών Εργαστηρίων, σας καλωσορίζω στην 5η Πανελλήνια Ηµερίδα Επιστηµονικών και 

Επαγγελµατικών θεµάτων του κλάδου µας. Είναι η 3η εκδήλωση που πραγµατοποιούµε στη 
Θεσσαλονίκη και στο «Ιπποκράτειο» Γενικό Νοσοκοµείο.  

  
Οι Πανελλήνιες εκδηλώσεις µας ξεκίνησαν πριν πέντε χρόνια από αυτόν εδώ το χώρο. 

Πάντα παρουσιάζουν αξιοσηµείωτη επιτυχία και έχουν µεγάλη συµµετοχή. Γι’ αυτό και η 
πραγµατοποίηση εκπαιδευτικών και ενηµερωτικών εκδηλώσεων της ΠΕΤΙΕ στη Θεσσαλονίκη, 
όπως η σηµερινή, τείνει να γίνει θεσµός. Και στο να γίνει καθοριστικό ρόλο έχει να επιτελέσει το 
Περιφερειακό Συντονιστικό Όργανο Βορείου Ελλάδος (Π.Ε.Σ.Ο.Β.Ε.-Π.Ε.Τ.Ι.Ε.), του οποίου η 
επαναλειτουργία αποφασίστηκε και εγκρίθηκε από το ∆.Σ.  της Ένωσης. 

  
Θέλοντας να πω λίγα λόγια για τη δράση της ΠΕΤΙΕ και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, θα 

ξεκινήσω από το ότι είµαστε µια οµάδα ΤΙΕ,  ένας πυρήνας, που βρέθηκε στα ∆.Σ. των τελευταίων 
6-8 χρόνων, οι οποίοι έχουµε ΟΡΑΜΑ & ΣΤΟΧΟΥΣ για τον κλάδο µας. Αλλά και κάτι 
βαθύτερο…  Εκείνο που κάποτε κάποιοι έσπειραν και φύτρωσε, να ριζώσει, να φουντώσει και να 
ξεχωρίσει µέσα στα επαγγέλµατα Επιστηµών Υγείας. 
  

Γνωρίζουµε τον προορισµό µας, ο οποίος είναι ο: MEDICAL LABORATORY
TECHNOLOGIST, και όπου σε αυτή την ειδικότητα, σε αυτής την επιστηµονικότητα, σε αυτής τις 
ικανότητες, σε αυτής τις δεξιοτεχνίες, σε αυτής την εξέλιξη, πρέπει να είναι στραµµένος ο 
προσανατολισµός όλων µας, της Ένωσης, των συναδέλφων αποφοίτων, των φοιτητών µας, αλλά και 
των τµηµάτων των Ιατρικών Εργαστηρίων, που προετοιµάζουν τις νέες γενιές Τεχνολόγων Ιατρικών 
Εργαστηρίων.    
  

Ως κλάδος έχουµε κάνει βήµατα προόδου, έχουµε πάει προς τα εµπρός, υπάρχει νέα 
αναβαθµισµένη εικόνα µας. Αν δούµε τις δεκαετίες που πέρασαν, χωρίς πεσιµισµό, αδιαφορία, 
άγνοια, σήµερα ο Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων έχει σαφώς υψηλότερη θέση, παρουσιάζει 
εξέλιξη, συναντά ευκαιρίες, απολαµβάνει διαφορετική αντιµετώπιση.   
  
Η Ένωση έχει τρεις σειρές ενεργειών: 
  

1. Επαφή µε τα µέλη µας (απόφοιτους και φοιτητές), µε στόχο την ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ του 
κλάδου. Γι’ αυτό:  ●Πραγµατοποιεί επισκέψεις στους χώρους εργασίας,  ●πραγµατοποιεί
επισκέψεις στους χώρους φοίτησης των επόµενων γενεών ΤΙΕ,  ●πραγµατοποιεί τηλεφωνική 
επικοινωνία µε τα µέλη της,  ●έχει αναβαθµίσει την τριµηνιαία Επιστηµονική και Επαγγελµατική 
έκδοση,  ●έχει εφαρµόσει προγραµµατισµένα τη λειτουργία του γραφείου κάθε Τρίτη και Πέµπτη,  
●έχει τηλέφωνο και FAX στη διάθεση όλων,  ●έχει κυκλοφορήσει τα 3 κινητά τηλέφωνα για 
επείγουσα επικοινωνία,  ●έχει εύκολο και ήδη πολύ αξιοποιηµένο e-mail,  ●έχει από το 2006  και 
ιστοσελίδα για καλύτερη και αµεσότερη ενηµέρωση όλων.   
  

2. Σειρά ενεργειών για την ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ και την ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ του κλάδου. Για το 
λόγο αυτό έχει:  ●Έχει καθιερώσει την ύπαρξη Επιστηµονικής Στήλης στην τριµηνιαία 
Επιστηµονική και Επαγγελµατική έκδοση µας,  ●Πραγµατοποιεί Επιστηµονικές Συνεδρίες στα 
πλαίσια των Πανελλήνιων Ηµερίδων,  ●Προσπαθεί στα µεγάλα Συνέδρια άλλων Ιατρικών 

mhtml:file://C:\wamp\www\Jo... Κυριακή, 25 Ιουλίου 2010 00:01:51



Εργαστηριακών κλάδων, να υπάρχει και εκδήλωση (Ηµερίδα ή επιµορφωτικό Σεµινάριο), 
που να αφορά τους Τεχνολόγους Ιατρικών Εργαστηρίων. Κάτι για το οποίο υπάρχει ανταπόκριση. 
  

3. Σειρά ενεργειών για να είµαστε ΚΟΝΤΑ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ. Ως κλάδος 
έχουµε πλέον αναγνωρισιµότητα! Είµαστε, ως Ένωση, µέλος – συµµετέχουµε σε µια σειρά από 
επιτροπές – φορείς, οι οποίοι παίρνουν αποφάσεις, χαράζουν πολιτικές, σε διάφορα θέµατα Υγείας,   
Παιδείας,   Εργασίας, που αφορούν τους ΤΙΕ. Εκεί εισηγούµαστε,   αρθρώνουµε λόγο,   
καταθέτουµε προτάσεις, διατυπώνουµε αντιρρήσεις, κάνουµε διάλογο. Και επαναλαµβάνω, το 
σηµαντικό είναι ότι όλοι αυτοί οι φορείς γνωρίζουν τον κλάδο των Τεχνολόγο Ιατρικών 
Εργαστηρίων, γνωρίζουν την Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων - ΠΕΤΙΕ. 
  

Κανείς µας δεν πρέπει να ξεχνά πως εσείς οι Πτυχιούχοι, εσείς οι Φοιτητές µας, είστε η 
∆ΥΝΑΜΗ του κλάδου, ΣΤΗΡΙΖΕΤΕ αυτό που λέµε «Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων». Εσείς 
βοηθάτε να υπάρχει η Ένωση µας. Στους προβληµατισµούς σας στηρίζετε ο ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ΤΩΝ 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΜΑΣ. Στα οράµατα σας στηρίζονται οι ΣΤΟΧΕΥΣΕΙΣ ΜΑΣ. Στις πληροφορίες 
σας βασίζεται το να έχουµε, ως Ένωση, µια ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΕΣΤΕΡΗ ΕΙΚΟΝΑ για τον 
κλάδο µας. Στην ταµειακή σας ενηµέρωση στηρίζεται η ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ KAI η 
δυνατότητα διεκδικήσεων µας, σε νοµικό ή σε άλλο επίπεδο.  
  

Θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ µέρους του ∆.Σ. της ΠΕΤΙΕ:  ■ Την Οργανωτική Επιτροπή της 
Ηµερίδας, ■ Το «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ,  ■ Τα τµήµα των Ιατρικών 
Εργαστηρίων, Θεσσαλονίκης - Λάρισας - Αθήνας, των ΑΤΕΙ,  ■ Την Επιστηµονική Ένωση 
Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος (Ε.Ε.Φ.Ι.Ε.) – Παράρτηµα Θεσσαλονίκης, καθώς και τους ΧΟΡΗΓΟΥΣ 

- ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ ΤΗΣ 5ης ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ∆ΙΗΜΕΡΙ∆ΑΣ:  ■■ ΠΑΥΛΟΣ 

ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ Α.Ε. (∆ιαγνωστικά - Ιατρικά – Φαρµακευτικά προϊόντα),  ■■ την BIOCHEM
Diagnostics,  ■■ την ΒΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.,  ■■ ROCHE (HELLAS) Α.Ε.,  ■■ A.MENARINI
Diagnostics. 

  
Καλό εκπαιδευτικό και ενηµερωτικό Σάββατο.  
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